

本报网友热切关注南阳“玉雕节”——

一块玉，一朵花，秀出南阳的美



玉雕精品展吸引宾朋(资料图片) 本报记者 王林晓 摄

微博点击



来场“阅读革命”

人民日报:德国曾被称为“迟到的民族”，但18世纪中叶，德国出现了一场阅读革命。人均图书消费量激增，阅读从贵族扩散到平民。德国人之所以能成为一个“诗人和思想家的民族”，“阅读革命”居功至伟。阅读可以改变一个民族的命运，我们需要一场“阅读革命”。

你还在用XP吗

央视新闻:4月8日，微软正式停止对Windows XP的服务支持，XP更容易被木马攻击！昨天，工业和信息化部在一场发布会上表示，已要求微软以负责的态度切实维护我国XP用户的权益和信息安全。也希望用户做好防护，安装防护软件，降低安全风险。你还在用XP吗？

懒政“限外令”

新华视点:城市道路是我开，外地车辆休进来……继北京、天津、杭州等地出台外地车辆限行令后，石家庄也宣布加入“限外”大军。“一限了之”模式争相效仿，车辆逐渐成为市内“区间车”。这无异于扬汤止沸、拆东补西，作祟的只是懒政思维和狭隘意识。

院士太有范儿

河南日报:中科院院士光脚穿布鞋作报告，网友说：太有范儿！近日，一位其貌不扬的老人坐在中国科学院大学的讲台前，低头念着发言稿的照片走红网络。这位蓄着胡子、一身黑衣、黑布鞋、没穿袜子的老人不是来作脱贫报告的，而是一名中科院院士，他叫李小文，遥感理论研究专家太有范儿了！

一年耗树7万棵

郑州晚报:打印毕业论文，一年消耗树木7万棵！毕业生需准备四五本纸质版论文用于答辩，而之前的修改也至少需打印两次。平均1个毕业生要打印7本论文。根据今年727万毕业生算，打印论文就要用去4000吨纸，相当于消耗7万多棵20年树龄的大树！没有买卖，就没有杀戮。你“贡献”了多少？

莫吃“惊奇脆片”

武汉晚报:近期广州市工商局抽检，惊奇脆片饼干(起士味)被检霉菌超标，东莞市味之旅食品有限公司生产。食用霉变食物很可能危害健康，轻则腹泻，重则引起呼吸道、过敏性等疾病。由于霉素对温度有顽强的耐受力，因此霉菌污染的食物不能吃。



玉美南阳秀 增辉玉雕节

光明堂主:南阳玉雕有7000年历史，始于殷商时期，兴于汉、宋、元，后继晚清，盛于当代……看了晚报《南阳玉雕，“玉”满天下》的报道，才对南阳的玉雕历史有了系统地了解。南阳新石器时代遗址中出土有独玉铲、独玉璜，现代南阳直接从事玉雕产业的人员有近40万人，全国80%的大中城市和景区景点，都有南阳人在经营玉雕。古今纵横，翔实有据，这样的信息，晚报的记者真是下了功夫了。

艺兰主人:玉雕节马上要开幕了，晚报最近几天的《玉美南阳秀》报道，气势非凡。《南都琢玉人，大师渐成群》这篇报道，有句话说得特别好——欲谋大事，需养大师。晚报不但向读者介绍了南阳现在的玉雕大师，还直面专业人才流失严重、管理工作滞后等问题，提出建立健全玉雕专业人才队伍的管理服务机制、培训机制和激励约束机制，以期解决问题。可以说，晚报的这组报道，高端、大气、上档次。

若即若离:玉雕节，一个开放的平台，南阳人因玉打响了一批批品牌，因玉结识四海朋友，因玉走遍天下。通过玉雕节，南阳把优越的禀赋推介出去，传承了灿烂的传统文化，把大量的项目引进南阳……玉扬美名，南阳人且行且珍惜。

月季盛开，宛城分外妖娆

正道:独山青青清水迢，春尽宛城月季娆。蕊香不为争春色，玉人镇平雕刻刀。贺第十一届玉雕节暨玉文化博览会。

不在服务区:人间四月天，南阳大地阳光明媚，绿意盎然，鲜花飘香，一派生机勃勃的景象，赏玉观花正当时。我们在推介“玉都南阳”的同时，应该将“月季之乡”的品牌也推介好，吸引宾朋，每年五一来南阳赏月季。“花开花落无间断，春来春去不相关”“纷纷红紫总成尘，惟有斯花月月新”等，月季为南阳市花，这些关于月季的诗词，南阳人不能不吟唱。

居仁堂主:去年此时，我拍了些盛开的月季花，发到珠海、茂名等外地论坛的摄影版块。大家第一次看到月季竟然长在树上。一位朋友看了我拍的那些高高的月季花树，硕大的五彩月季花朵的照片后，说她爱上了月季花。月季花让南阳誉满天下，作为南阳人，当为月季花开满宛城的美景而骄傲和自豪。

老木:院子里，阳台上，凡是有阳光的地方养几棵月季，红的、白的、黄的……从春天到深秋都有看不完的美艳赏不够的景色！时节，只有一颗爱美的心。

玉都南阳，叫响区域品牌

独云亭主:南阳独玉是四大名玉之一，月季是南阳的市花，一块玉，一朵花，让南阳人备感骄傲。经过前十届的积累与洗礼，玉雕节已经成为叫响区域品牌、做大特色产业的新平台。南阳玉雕产品远销50多个国家和地区，相信，南阳人会利用节会的平台，把南阳玉雕产业做得更大更辉煌。

朱振华:南阳玉文化，源远流长。从夏商周南阳就有采玉人，玉的历史与南阳的发展珠联璧合。笔者的建议是，南阳要建立最大的玉文化观念，挖掘深耕玉文化内涵，把玉器制作当精品品牌来做，把培养玉器雕刻大师当作一件大事来规划，真正把南阳打造成中国玉都。

德聚:南阳人凭着聪明才智，把玉雕

之乡的桂冠拿到了手，相信，南阳人也会把月季花的芬芳送给天下宾朋，以玉为媒，以花结友，满城月季花香的玉都南阳以独特的魅力向世人展现自己的活力和幸福。

博主:了解南阳玉文化的发展里程，探索南阳玉文化的兴衰规律，确立南阳玉文化的历史地位，对弘扬玉文化精髓、拓展玉文化氛围、带动南阳经济持续发展，都具有重要的历史意义和现实意义。

东城子:上学时从课本里知道完璧归赵的故事，但对“和氏璧”没什么概念，至于其价值更不能理解。直到近些年南阳玉文化发展得越来越好，对玉有些简单的了解，有次在玉雕节展览上看见几块大气浑厚做工精良的古代玉璧，才明白和理解“和氏璧”在当时的 value 和意义。